

Трагедия в Саянске: Школьник разбился на гоночном авто на занятиях картина

Школьник Егор Катульский из Саянска до сих пор лежит в больнице в Иркутске – 6 октября его перевели из реанимации в отделение нейрохирургии. 9-летний мальчуган, всегда бойкий и разговорчивый, теперь заново учится внятно произносить отдельные фразы.

По словам врачей, теперь жизни мальчика ничего не угрожает. И он сам, и его родные, наверное, никогда не смогут забыть ту трагедию, которая произошла в их семье еще в конце сентября.

Именно тогда Егор решил начать заниматься в техническом кружке картина. Благо, и ходить далеко не надо – курсы давно работают прямо на базе их школы в Саянске.

- Меня сразу удивило, что в кружок преподаватели записывали всех желающих, не требуя никаких справок от врачей и не проводя инструктажа, – рассказывает мама Егора Надежда Катульская. – Да и сами занятия проводят на задней площадке школы, где нет ни специальных ограждений, ни просторных дорожек. Правда, Егор уже однажды катался на картах, но ведь никаких навыков все равно у него нет! Тем не менее, я согласилась, потому что сын настаивал.

В тот злополучный день после занятий Егор побежал на картина. Как дальше разворачивались события – толком не может объяснить никто. В этот момент Надежда Катульская проходила мимо школы вместе со своим младшим ребенком. Вдруг она услышала детские крики и увидела, что крыльца школы окружила ребятня. Испуганная женщина бросилась на площадку. Каково же было ее состояние, когда она заметила, что у крыльца рядом с гоночным авто лежит ее Егорка с закрытыми глазами.

- Он просто спит! – крикнул кто-то из школьников.

Мама стала вызывать «скорую», к ней подошел преподаватель.

- Он просил меня, чтобы я не писала на них заявление в милицию, – вспоминает Надежда Николаевна. – Но в тот момент у меня от шока была пелена перед глазами. И я мысленно молилась, чтобы с моим сыном все было хорошо!

Егора без сознания привезли в городскую больницу Саянска и поместили в реанимацию, а потом на вертолете отправили в Иркутск.

- Ребенка привезли к нам в очень тяжелом состоянии, – рассказала «КП» исполняющая обязанности заведующей отделения анестезиологии и реанимации Иркутской областной детской клинической больницы Татьяна Карпова. – У него была сочетанная травма головы и перелом ноги. Мальчик был подключен к аппарату искусственной вентиляции легких. Постепенно нам удалось восстановить дыхание.

Пока врачи боролись за жизнь и здоровье Егора, правоохранительные органы начали проводить расследование.

- На подозреваемого – преподавателя технического кружка картина мы завели уголовное дело по статье УК РФ №293 «Халатность», – прокомментировала старший следователь следственного отдела при УВД по Саянску Ольга Киселева. – Проводим проверку. Пока не можем с точностью утверждать, были ли здесь нарушения правил безопасности или нет, кто виноват и т.д.

В самой же школе картина от комментариев наотрез отказались.

- Я не хочу никого ни в чем обвинять, – добавляет Надежда Катульская. – Но виновные должны быть наказаны! Сын неохотно пока говорит о том, что случилось. Насколько я поняла, он сел в неисправную машину, а другой мальчишка в этот момент что-то крутит в механизмах. Где же были в этот момент педагоги? Почему не

проследили за детьми, которые самостоятельно забрались в машину?

Автор: Ольга Буева © КП-Байкал ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 3455 07.10.2010, 12:07

URL: <https://babr24.com/?ADE=88815> Bytes: 3263 / 3263 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ольга Буева.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)